



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2021年1月
星期二

19

今日8版 第4048期
农历庚子年十二月初七

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云, 偏北风3级, 今天最高气温15到16℃, 明天最低气温2到3℃。

建德市气象台1月18日16时发布

省委召开县(市、区)委书记工作交流会

本报讯 昨晚, 省委召开县(市、区)委书记工作交流会。省委书记袁家军在会上强调, 今年是中国共产党成立100周年, 也是我省争创社会主义现代化先行省的开局之年, 开好局起好步至关重要, 各地各部门要健全完善“八八战略”落实机制, 以“起跑就是冲刺, 开局就是决战”的奋斗姿态, 跑出快节奏、赛出加速度, 迈好第一步、展现新气象。

会议以视频形式召开, 童定干、朱欢、叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导在建德分会场收听收看会议。

会上, 下城、余姚、鹿城、吴兴、海盐、越城、磐安、衢江、岱山、温岭等10个县(市、区)负责人在分会场交流了探索构建新发展格局、推动高质量发展等经验做法和2021年工作思路举措。

会议指出, 去年第四季度, 面对严峻复杂的国际形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务特别是新冠肺炎疫情的严重冲击, 全省

各地保持战略定力、全面创新思维, 扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务, 特别是善于从讲政治的高度做工作, 善于实现危中见机、化危为机; 善于运用系统观念和系统方法系统集成、迭代升级; 善于通过数字赋能提质增效; 善于以党建引领争先创优、强基固本, 全力以赴冲刺, 决战决胜收官, 在大战大考中交出了经济社会发展的高分答卷。

会议强调, 省委十四届八次全会提出的“五大历史使命”, 是浙江坚定不移沿着习近平总书记为浙江指引的路子走下去, 适应新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的政治责任和使命担当。扛起“五大历史使命”, 关键是要有抓落实的机制。“八八战略”是“五大历史使命”的逻辑起点、实践起点。要以迎接2023年“八八战略”实施20周年为契机, 健全完善以年度报告为标志的“八八战略”抓落实机

制。全省各地各部门要发挥首创精神, 建立抓落实的机制, 坚持整体推进、重点突破。要建立量化细化平台抓手、专班运作例会机制, 年度考核评估、发布结果, 推动践行“八八战略”不断取得更大成果。

会议同时强调, 要鼓足干劲、奋力争先, 确保一季度高质量开门红。要科学精准做好冬春季疫情防控, 加快补齐农村、城郊接合部疫情防控短板。要全面摸排、清除各类安全隐患。要对照省委部署完善“十四五”规划, 抢时间窗口抓经济发展, 在“稳”的基础上增强“进”的动能。要做好春节期间市场供应、社会稳定工作, 让包括留浙员工在内的广大人民群众过一个欢乐祥和的节日。要抓好巡视、督查、审计问题整改落实, 以扎实的整改成效助力浙江高质量发展。要加强党的全面领导和全面加强党的建设, 不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。(记者 仰武)

市政府召开党组会议

本报讯 昨日上午, 市政府党组书记、市长朱欢主持召开市政府党组会议, 传达学习习近平总书记在中央农村工作会议和省部级专题研讨班上的重要讲话精神, 明确贯彻落实要求。市委常委、常务副市长俞伟, 市委常委、市政府党组成员夏喜生、陈文岳, 副市长郑志华、王伟、何瑞洪、袁思明参加会议。副市长钱晓华列席会议。

会议传达了习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神。会议指出, 习近平总书记的重要讲话从党和国家全局出发, 对巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化作出重大部署。脱贫攻坚取得胜利后, 要全面推进乡村振兴, 这是“三农”工作重心的历史性转移。要把农业作为“压舱石”, 构建新发展格局, 全面推进乡村振兴落地见效, 加快发展乡村产业, 加强社会主义精神文明建设, 加强农村生态文明建设, 深化农村改革, 实施乡村建设行动, 推动城乡融合发展见实效, 加强和改进乡村治理。

会议传达了习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神。会议指出, 进入新发展阶段明确了我国发展的历史方位, 贯彻新发展理念明确了我国现代化建设的指导原则, 构建新发展格局明确了我国经济现代化的路径选择。要加强党对社会主义现代化建设的全面领导, 将贯彻党的十九届五中全会精神同贯彻落实党的十九届四中全会精神紧密结合起来, 不断推进治理体系和治理能力现代化, 推动党对社会主义现代化建设的领导在职能配置上更加科学合理、在体制机制上更加完备完善、在运行管理上更加高效。(记者 舒远)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

市委常委会民主生活会征求意见座谈会召开

本报讯 昨日下午, 市委副书记、市长朱欢主持召开2020年度市委常委会民主生活会征求意见座谈会, 就高质量开好市委常委会专题民主生活会征求部分市直部门意见建议。市委常委、常务副市长俞伟, 市委常委夏喜生、陈文岳参加会议。

会上, 市民政局、市教育局、市人力社保局、市发改局、市经信局、市交通运输局、市医疗保

障局、建德经济开发区(航空小镇)等部门、平台负责人结合工作实际, 谈问题、提意见, 敞开心扉、畅所欲言, 就加快推进平台建设、城乡融合发展、强化产业发展举措、基层干部选拔任用、干部队伍建设、项目谋划和基层减负等方面提出具体意见和建议。

朱欢边听边记, 不时与大家交流, 一一解答疑问。在认真听取大家发言后, 朱欢指出, 这次

座谈会质量很高, 各部门单位会前认真调研、准备充分, 会上发言有针对性、建设性, 体现了大家对建德发展的热情和责任、对市委常委会的信任和厚望。市委常委会将认真梳理大家的意见建议, 并积极研究采纳, 形成具体对策方案, 进一步整改提升, 努力把各项工作做实做好。

(记者 方滋)

市十六届政府召开第六十九次常务会议

本报讯 昨日上午, 市长朱欢主持召开市十六届政府第六十九次常务会议。市委常委、常务副市长俞伟, 市委常委、市政府党组成员夏喜生、陈文岳, 副市长钱晓华、郑志华、王伟、何瑞洪、袁思明出席会议。市人大常委会副主任吕建月、市政协副主席程旭应邀列席会议。

会议听取了市发改局汇报的《2021年度建德市政府及国有企业投资项目建设计划》。会议原则通过该计划并要求结合会议讨论意见进一步梳理和完善。

会议审议并原则通过了市市场监管局汇报的《建德市政府质量奖评审管理办法》。

会议听取了市经信局汇报的《建德市加快公共资源开放推进移动通信基站建设的指导意见》。会议原则通过该意见并要求注重规划先行, 做深做细规范、有序和统筹的文章。

(下转第2版)



九孔泄洪纪念碑设计方案现场展示征求意见

昨日, 由市委宣传部、市水利局主办的新安江水库九孔泄洪纪念碑模型现场展示活动在新安江广场举行。活动现场, 六个纪念碑模型整齐摆放成一排, 并配套六个设计方案展板, 详细展示

各设计方案的设计理念和具体尺寸等信息, 现场征求市民的意见和建议。该活动至1月20日结束。

(记者 许在诚 宁文武)